
7. zadatak Transformacija talasa u akumulaciji

HIDRAULIKA 2                                                                                       ve`be

Za stvarawe akumulacionog jezera na nekom vodotoku projektovana je 
betonska brana sa prelivom i slapi{tem.

Povr{ina akumulacionog jezera je  A = 13 ha  na koti 100 + b/2 , a  A = 10 ha 

na koti 100 - b/2.

[irina preliva je 10 + a m, a koeficijent preliva je 0.49. Pre~nik 

temeqnog ispusta je 1 + b m, a du`ina 10 + a m. Koeficijent hrapavosti po 
-1/3

Maningu za ispust je  0.013 m s.

Ulazni hidrogram poplavnog talasa je trougaoni i definisan je ta~kama:         
3t = 0, Q = 0;    t = 1h, Q = 200 m /s;    t = 3h, Q = 0.

! Odrediti maksimalan proticaj preko preliva za dati hidrogram, ako 
je pre nailaska poplavnog talasa akumulacija bila puna, a ispust 
zatvoren.

! Odrediti kotu nivoa u akumulaciji pre nailaska poplavnog talasa 
tako da maksimalni proticaj preko preliva bude 50% mawi od 
maksimalnog dolaznog proticaja. (Ispust je zatvoren.)

! Odrediti vreme potrebno da se akumulacija isprazni do kote 
sra~unate u predhodnoj ta~ki. (Po~etna kota je na koti krune 
preliva.)
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